

Sekcja Zamówień Publicznych  
KWP w Gdańsku  
znak sprawy – 34/2020  
Cp.2380.1-34/2020

- wg rozdzielnika -

**Dotyczy: PRZETARG NIEOGRANICZONY NA:**

**PRZETARG NIEOGRANICZONY NA:**

**BUDOWĘ NOWEJ SIEDZIBY POSTERUNKU POLICJI W PSZCZÓŁKACH**

**ogłoszenie o zamówieniu BZP 543245-N-2020 z dnia 25.05.2020 r.**  
**ogłoszenie o zmianie ogłoszenia BZP 540091088-N-2020 z dnia 27.05.2020 r.**  
**ogłoszenie o zmianie ogłoszenia BZP 540098066-N-2020 z dnia 4.06.2020 r.**

Zamawiający - Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku, działając na podstawie art. 38 Ustawy – Prawo zamówień publicznych informuje, że od potencjalnego Wykonawcy wpłynęło n.w. pytanie, na które poniżej udziela odpowiedzi:

**PYTANIA:**

**Pytanie nr 1:**

Zamawiający dysponuje na realizację zadania w 2020 roku 500.000,00 zł brutto i zobowiązuje Wykonawcę do wykonania pełnego zakresu finansowego 2020 roku do 15.12.2020 r. Pozostałe środki finansowe wynikające ze złożonej oferty do wykorzystania w 2021 roku. W świetle powyższej deklaracji, proszę uszczegółowienie, jak kształtuje się wydatkowanie pozostałych środków na realizację zadania tj. który miesiąc po 1 stycznia 2021 r. będzie pierwszym miesiącem posiadania pozostałych środków faktycznie możliwych do przekazania Wykonawcy z tytułu wykonanych i odebranych prac?

**Pytanie nr 2:**

Wynagrodzenie ostateczne zostanie pomniejszone o wartość elementów niewykonanych niezależnie od przyczyny powstania różnic, na podstawie kosztorysu powykonawczego.

Jeżeli będzie konieczność zastosowania powyższego zapisu umownego to w jaki sposób Zamawiający zamierza pomniejszyć wynagrodzenie o wartość elementów niewykonanych Wykonawcy, które nie zostało określone w przedmiarach, kosztorysach, a było do wykonania wg dokumentacji projektowej?

Co istotne we wszystkich pozycjach kosztorysu ofertowego zawarte są koszty pośrednie tj. koszt ubezpieczenia, oznakowania itd., a przedmiarów przecież nie wolno modyfikować.

Przytoczony zapis umowny jest nie korzystny dla Wykonawcy.

**Pytanie nr 3:**

W jakim celu Zamawiający będzie dokonywać przed podpisaniem umowy "ogłędzin/rewizji" kosztorysów ofertowych, skoro i tak należy wykonać zamówienie zgodnie z projektem, siwz, specyfikacją, opisem itd a efektem ma być pozwolenie na użytkowanie należycie wykonanego obiektu?

**Pytanie nr 4:**

Zauważono braki w przedmiarach w zakresie stolarki okiennej i drzwiowej, krat oraz odnośnie zagospodarowania terenu. Proszę o rewizję obmiarów.

**Pytanie nr 5:**

Proszę o podanie jaki ma być kabel i osprzęt dla sieci LAN ponieważ w dokumentacji raz jest FTP cat6, raz UTP ca6 a kabel albo SFTP albo UTP.

**ODPOWIEDZI:****Odpowiedź nr 1**

Pozostałe środki finansowe na realizację przedmiotu umowy w roku 2021 zostaną określone po zatwierdzeniu ustawy budżetowej na rok 2021 i przyznaniu stosownego limitu środków finansowych do dyspozycji Komendy Wojewódzkiej Policji przez Komendę Główną Policji.

**Odpowiedź nr 2**

W pierwszej kolejności podstawą do wyceny i złożenia przedmiotowej oferty jest wielobranżowa dokumentacja projektowa. Kosztorysy nakładcze oraz przedmiary robót stanowią materiały pomocnicze dla sporządzenia oferty. Pomniejszenie wynagrodzenia Wykonawcy o wartość elementów niewykonanych zostanie określona zgodnie z zapisem §6 ust.3 załączonego wzoru umowy. Koszty pośrednie są zgodne z obowiązującą zasadą naliczania proporcjonalnie do wartości kosztów bezpośrednich do każdej z pozycji przedmiarowych i kosztorysu ofertowego.

**Odpowiedź nr 3**

Sprawdzenie kosztorysów ofertowych przez inspektorów branżowych ma na celu przeciwdziałanie celowemu zaniżaniu oferty i naruszaniu zasad uczciwej konkurencji oraz zastosowaniu materiałów i urządzeń o wymaganych przez Zamawiającego standardach i parametrach technicznych. Powyższe warunki stawia Zamawiający zgodnie z przysługującymi mu uprawnieniami.

**Odpowiedź nr 4**

Zamawiający wnosi zmiany w załączonym przedmiarze robót i kosztorysie nakładczym w następujących pozycjach :

- a) poz. kosztorysowa Nr 129 - KNR -W 202/ 1203-01 - Drzwi stalowe pełne z samozamykaczem - drzwi Ds 2 o wym. 0,90x2,0 m - 1 szt, jest w przedmiarze 1,80 m<sup>2</sup> , winno być 2 szt - 3,60 m<sup>2</sup>
- b) poz. kosztorysowa Nr 134 - KNR-W 2-02 / 1203-01 - Drzwi stalowe pełne , ocieplone , antywłamaniowe RC3, wyposażone w kontrolę dostępu - drzwi Dz2 o wym. 0,80x2,00 - 1 szt , jest w przedmiarze 1,60 m<sup>2</sup>, winno być 2 szt - 3,20 m<sup>2</sup>

Zamawiający wnosi następujące zmiany w załączonym przedmiarze robót i kosztorysie nakładczym w następujących pozycjach :

- a) poz. kosztorysowa Nr 110 - KNR 0-19/1023-10 - Montaż okien uchylno - rozwieralnych dwudzielnych z PCV - okno 04 o wym. 1,80 x 1,20 m - 1 szt. , jest w przedmiarze - 2,40 m<sup>2</sup> , winno być 2,16 m<sup>2</sup>
- b) poz. kosztorysowa nr 111 - KNR 0-19/ 1023-10 - Montaż okien uchylno - rozwieralnych dwudzielnych z PCV - okno 04a o wym 1,80 x 1,20 m z nawiewnikiem - 2 szt. , jest w przedmiarze - 4,80 m<sup>2</sup>, winno być 4,32 m<sup>2</sup>

- c) poz. kosztorysowa Nr 112 - KNR 0-19/ 1023-11 - montaż okien uchylno - rozwieralnych dwudzielnych z PCV - okno 05 o wym. 2,00 x 1,80 m z nawiewnikiem - 1 szt., jest w przedmiarze - 2,88 m<sup>2</sup>, winno być 3,60 m<sup>2</sup>
- d) poz. kosztorysowa nr 117 - KNR 0-19 / 1023-06 - montaż okien stałych z PCV - okno 09 o wym. 2,30x0,60 m - 1 szt , jest w przedmiarze 6,21 m<sup>2</sup>, winno być 1,380 m<sup>2</sup>

Okna zgodnie z dokumentacją techniczną posiadają osłony przeciwsłoneczne fasadowe ( poz. kosztorysowa Nr 202 ),

W pomieszczeniu nr 03 zgodnie z dokumentacją techniczną okno o profilu aluminiowym, antywłamaniowe, rozwieralno - uchylne, klasa odporności na włamanie wg. PN-EN 1627: 2011 RC3, klasa odporności na włamanie oszklenia wg EN 356 5 (P5A) z nawiewnikiem okiennym.

W pomieszczeniu nr 0.04 zgodnie z dokumentacją techniczną okno o profilu aluminiowym, antywłamaniowe, uchylne, klasa odporności na włamanie wg PN-EN 1627:2011 RC2, klasa odporności na włamanie oszklenia wg EN 356 4 (P4A) z nawiewnikiem okiennym.

Zagospodarowanie terenu - zgodnie z załączonymi przedmiarami robót, kosztorysami nakładczymi , zapisami SIWZ i dokumentacją projektową stanowiącą integralną część postępowania przetargowego.

#### **Odpowiedź nr 5**

Zamawiający zamieszcza nowy obowiązujący projekt zamienny do projektu okablowania strukturalnego – LAN część logiczna.

**Jednocześnie Zamawiający informuje, że przedłuża:**  
**Termin składania ofert – 19.06.2020 r. do godz. 09:30**  
**Termin otwarcia ofert – 19.06.2020 r. godz. 10:00**

**Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.**

STARSZY SPECJALISTA  
Sekcji Zamówień Publicznych  
KWP w Gdańsku  
*Longina Grzegorz*

**Prosimy o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania czwelnego pisma na adres e-mail: [zamowienia.publiczne@gd.policja.gov.pl](mailto:zamowienia.publiczne@gd.policja.gov.pl)**

Wyk. w 1 egz.:

Zamieszczono na stronie internetowej: [www.pomorska.policja.gov.pl](http://www.pomorska.policja.gov.pl),

Przesłano na adresy email Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia

Podpisany oryginał dokumentu znajduje się u Zamawiającego.